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A pünkösdvasárnapi ünnepség nem marad el – biztosított mindenkit Szász Jenő. Kijelentette: i
nformális értesülései vannak
az újratemetéssel kapcsolatosan a román és a magyar sajtóban is 
megszellőztetett fejleményekről
.

  

Tudomása szerint a magyar Országgyűlés Hivatala és a román állami vasúti társaság között
még folynak az egyeztetések arról, hogy a Boldogasszony zarándokvonathoz csatolt kegyeleti
kocsiban érkezzenek haza Nyirő József földi maradványai.

  

Mint mondta, az újratemetés főszervezője, az Országgyűlés Hivatala, így az általa vezetett
társszervező alapítvány is a vasúti szállításhoz ragaszkodnak, ezért az utolsó percig
reménykedek abban, hogy elhárul minden akadálya annak, hogy Nyirő József hazatérjen a
szülőföldjére és végakaratát teljesítsük.

  

Hozzátette: a magyar fél által a román hivatalosságokhoz intézett kérdésekre még nem érkezett
hivatalos válasz, így továbbra sem tisztázott, hogy tiltást jelent-e a román részről
megfogalmazott „nem támogatják" kifejezés.
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Véleménye szerint amennyiben a román külügy megtiltja az újratemetést, törvényes, jogi
alapokra kell helyeznie a tiltást.

  

„Nem hiszem, hogy erre sor kerülne, mert egy szabad Európában, az unióban a kegyeleti jog
gyakorlása nem csorbulhat
" – fogalmazott Szász.

  

„Az eredeti terv, vagyis az eredeti program  van érvényben jelen pillanatban is" – mondta.
Hozzátette: amennyiben a román fél megakadályozza Nyirő József földi maradványainak
hazahozatalát, úgy a B terv lép érvénybe.

  

Eszerint a pünkösdvasárnapi megemlékezés ceremóniája nem változik, az újratemetés
viszont elmarad , de a
sírhelyen jelképesen felállítják a fejfának szánt kopjafát.

  

„A papkertben megtartott ünnep liturgikus együttlét, közös ima lesz, amin azért fohászkodunk
közösen, hogy ne csak az író lelke, hanem a teste is hazatérhessen egyszer" – fogalmazott
Szász Jenő.
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